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1.INTRODUCCIÓN
La principal función de la Comandancia Municipal de Zaragoza es garantizar la tranquilidad, paz, integridad, protección física y moral de los habitantes de nuestra población, a través de la implementación de la vigilancia por medio de patrullaje en todo el municipio las 24 horas del día; aplicando de manera correcta los lineamientos, reglamentos y leyes establecidas que permitan una adecuada prevención de delitos y actos delictivos. 
Es por esta razón que se busca implementar un programa operativo que permita dar una respuesta inmediata a las problemáticas que se presenten en el municipio y que requieran una rápida atención por parte de las autoridades para garantizar la seguridad social de los habitantes de nuestra población y sus alrededores para generar confianza al pueblo hacia las unidades de seguridad y prevención, así como también de los planes de la función pública municipal.

2.MISIÓN
La Comandancia Municipal de Zaragoza, Ver., busca salvaguardar la integridad y seguridad del pueblo ejerciendo los derechos de la Constitución y de las leyes, procurando el cumplimiento de los reglamentos de la policía y demás disposiciones reglamentarias que expida el H. Ayuntamiento.




3.VISIÓN
Ser una Comandancia Municipal capaz de dar la seguridad necesaria al pueblo, contando con elementos bien capacitados que cuenten con el equipo necesario para realizar la seguridad y tranquilidad del municipio de Zaragoza.

4.OBJETIVO
Garantizar la seguridad de los habitantes de Zaragoza a través de la prevención de orden público que fundamenta su acción en el marco legal, brindando así la seguridad que el municipio necesita.
5.META
Establecer acciones a corto plazo para garantizar la seguridad de las personas y sus bienes, para así reducir el índice delictivo del municipio. Para ello es necesario tener capacitado al personal. Tras un análisis general de los principales problemas delictivos de nuestro municipio tenemos el robo de ganado, venta de drogas y agresiones en vía publica. 

SIN MAS QUE AGREGAR, ME DESPIDO DE USTED, DESEANDOLE UN CORDIAL SALUDO QUEDANDO A SUS ORDENES.











6.ORGANIGRAMA
BENITO ANASTACIO CRUZ
COMANDANTE PRIMERO



8 ELEMENTOS
ARMANDO LOPEZ MORALES
SUBCOMANDANTE
8 ELEMENTOS
TEODULFO CARLOS MARTINEZ
CABO
CUTBERTO MATEO FRANCISCO
CABO
CRISANTO FRANCISCO MARTINEZ
SUBCOMANDANTE
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